AOMUHUCTPALNSA

MOrPAHNYHOI O MYHUNUWTTANTBHOIO OKPYT A
MPUMOPCKOI'O KPAA

MOCTAHOBJIEHWNE

«YY> YY 02, n. MorpaHnYHbIii Ne

O6 yTBepPXXAEHUM AN3aliH - MPOoeKTa 06LLECTBEHHOW TEPPUTOPUM, MOLeXKaLLIEN
6naroycTpoincTBy B 2022 rogy, B pamMmKax peasimsaumm MyHULMNa/TbHON
nporpaMmmbl «@opmMupoBaHne COBPeEMEHHOM MOPOACKON cpeabl B MNorpaHNyHOM
MyHUUMNabHOM oKpyre Ha 2020 - 2027 rr.»

B uenax obecrneveHuns yyactus MorpaHUYHOro MyHULMNAILHOro OKpyra MpumopcKoro
Kpasa B peanu3auumn npuoputeTHoro degepasbHOro npoekta «PopMmpoBaHne KOMGOPTHOM
rOPOACKON cpefbl», B COOTBETCTBMM CO CT. 16 deaepanbHOro 3akoHa Poccuiickon ®efepaumm
0T 06.10.2003 Ne 131-®3 «O6 06X NPUHLMNAX OpraHu3aLum MECTHOIO CamMmoynpaB/ieHns B
Poccuitickoin depepauum», MoctaHoeneHmem [MpasuTensctBa Poccuiickoin ®Pepepauun ot
10.02.2017 Ne 169 «O6 yTBEp>KAEeHUN MpaBun NPeAoCTaBeHNA U pacnpeieneHus cyocuanii
13 hefepanbHOro 6rompKeTa OroKeTaM CyobeKToB Poccuitickor Pefepaumn Ha MOAAEPXKKY
rocyfapCTBeHHbIX nporpaMm Ccyb6bekToB Poccuidickoin ®Pefepaumm U MyHULMNAIbHBIX
nporpaMM  (OPMMPOBAHWUA  COBPEMEHHOW  TOPOACKOM  cpefbl»,  MOCTaHOB/IEHWEM
ApgmuHuctpaummn  Mpumopckoro  kpaa ot 30.12.2019 Ne 944-na  «O6  yTBepXAeHUM
rocyfapcTBeHHONM nporpaMmbl MprMopckoro Kpas «PopmypoBaHme COBPEMEHHOIN rOpOLCKON
cpefibl MyHUUMManbHbIX 06pas3oBaHuin pumopckoro Kpas Ha 2020 - 2027 rogbl» (C
n3meHeHnsMun B peg. Ne 1038-na ot 16.12.2020), B pamMKax peanvsauunm MyHULMNAIbHOR
nporpaMmMbl  «®OpPMUPOBaHME  COBPEMEHHOW  TOPOACKOM  cpefpl  llorpaHuM4HOro
MyHULUMNanbHOro okpyra Ha 2020 - 2027 rofbl», YTBEPXAEHHON MOCTaHOB/EHWEM
aOMUHUCTPauMm TlorpaHMYHOro  MyHMUMnanbHOro paioHa ot 31.12.2019 Ne 790 (c
n3meHeHusmn B peg. Ne 477 ot 25.12.2020 n Ne 286 ot 29.03.2021), 1 pyKOBOACTBYACh
YctaBoM  [lorpaHMYHOro  MyHUUMNaNbHOro  OoKpyra, AMuvHucTpauyms  lorpaHuyYHoro

MYHULMNa/IbHOIO OKpyra



MOCTAHOBAET:
1 YTBepAuUTb OM3aiiH - MPOEKT Mo 6/1aroyCTPOMCTBY 06LLECTBEHHOrO NPOCTPAHCTBA

(ueHTpanbHOM nnow@aau nrr. TMorpaHWYHbIA) 2 3Tan: 61aroycTPOMCTBO  MeLLeX0oaHbIX

NIOPOXKEK, YCTPOCTBO achanbTOBOr0 MOKPbITHS.
2. HacTosilee nocTaHOB/EHWe PasMeCTUTb Ha O(MLManbHOM caiite AgMUHUCTPALMN 1

[yMbl [OrpaHNYHOro MyHULIMMANLHOTO OKpYyra B CeTU VIHTEpHET.

3. KOHTpo/b 3a UCNOSMIHEHMEM MOCTaHOB/EHWUA BO3/0XWUTb Ha MEpBOro 3aMecTUTENS

rnaBbl AAMUHUCTPaLMM MyHULMNanbHOro okpyra B.HO. Benoga.

O.A. AnekcaHpgpoB

P.C. "aBpunos
21965



YTBEPXJEH

MocTtaHOBNEHMEM ALMUHUCTPALUM
MorpaHMYHOro MyHULMNNANbLHOTO
okpyraotr ff /N &2 jVg

NN3AVH - NMPOEKT

onaroycTtponcTtBa 006LEeCcTBEHHOIo npocrtpaHcTea {UeHTpa/ibHOW
nnowaan nrr. NorpaHnydHbin! 2 stan: 6,1aroyctponcTBo
newwexoaHbIM AOPOXXEK, YCTPOMCTBO achasibTOBOro NOKPbITUS.



1.

[letheKTHaA BeAOMOCTb MO 6/1aroyCTPOUCTBY
00LLIECTBEHHOM TeppuTopun Ha 2022 roa
nrt. lNMorpaHnyHbIn, yn. CoBeTckas, 31

(ueHTpanbLHaa nnowlaab) Ha cymmy 6 781 618,80

1 PA3AES
[leMOHTaXXHble paboThbl

3anafjHasa v H>XKHaa CTOpOHa naowagn 40 CUEHbI:
- CNU KYCTapHUKOB M KOopYyeBKa KopHen (2 wT. BbicoTa 2,5 M. guameTp 20,0
cM.);

- LEMOHTaX KPYrnon meTanimyeckon Tpybbl BKOMaHHas B acansT (23 wWr.
AvameTp 50 mMm.)

M= kpyrnas metannunyeckas tTpyba d=50 mm.*2 mm.* 1,0 m.= 2,35 Kr.( Bec
ofiHOW Tpy6bl) * 23 wT.= 0,054 T.;

- gemoHTax 15,0 m. 60pTOBbLIX KamHel (BbicoTa 10 cMm., WwWnpuHa 8 cm.,
anvHa 1m.) v=1,0 m.*0,1 m.*0,08 m.* 15,0 m.=0,12 m3
M= 15,0 m. (15 wT.)*38,4 kr.(Bec 1,0 m.-1 WwT. gaHHoOro 6opatopa)= 576 Kr.;

- AEMOHTaX 2-X TPMOYH U ux hyHgameHTos - 0,5 M. (1 TpubyHa- gamHa 6,0
M., WnpuHa 3,3 m., Bbicota 2,0 m.; 2 TpubyHa - gnmHa 7,2 M., wupuHa 3,3
M., BbicoTa 2,0 M.):

Pasbopka pyHAaMeEHTOB (6eTOHHbIE MAUTbI-6ETOH):
[ONnvHa nepumMeTpoB TPUOYH:
L=5,35*2+3,3*2+13,2=30,5 m.

V pyH=30,5 M *0,4 M.*0,6 m.=7,32 M3

Pa3bopka TpubyH (KMpnnyHaa Knagka):
V=30,5 m.*1,5 M.*0,27 m.=12,4 M3

Pa3bopKa 6eTOHHOro ropu3oHTasIbHOro OCHOBaHUS:
V=30,5 m.*0,4 m.*1,0 m.=12,2 M3

- KopueBKa 3-X MHeil 0KOM0 MecTa Npoxoja HOBOro TPOTyapa 3a CLEHOA
(anametp 30,0 cm.);
- JeMOHTaX 4-X nnakaTHbIX LWNTOB:



V= metannunyecknin kagpat 50 mm.* 10 MM.*0,6 M.+ MeTanIM4YeCcKnii
yronok (20 mm.*20 mm.* 1 mm.) 1,3 M.*2,0 m.*2 + 2,0 m.* 1,3 M.*0,15 m.=
0,005 1.+ 0,002 t.+ 0,019 7.= 0,026 7.*4 = 0,104 T.

BocTouHaa cTopoHa naowagn oT CLUeHbl K LLeHTpa/ibHOMY BXO04y:
- IeMOHTaX CTapblX 60pTOBbIX KaMHei Ha nnowagm 9,0 m.* 2,5 m., (BbicoTa
30,0 cm., wwnpmrHa 20,0 cm.)
V=2,5m.%0,3 M.*0,2 m.*2+ 9,0 m.* 0,3 M.*0,2 m.*2= 0,3 mM3+1,08 m3= 1,38
M3
M= 23,0 m. (23 wT.)*95,0 kr.(Bec 1,0 m.-1 wT. gaHHoro 6opatopa)= 2185
Kr.
- CMUA 1 KopyeBKa 2-x aepesbeB (guameTp 15,0 cm., BbicoTa 7,0 m.) (14
CMUCTeMbl BOLOOTBELEHWNSA)
- IeMOHTaX 60pTOBbLIX KaMHei 8 wT. (annHa 60,0 cm., wmpuHa 10,0 cm.,
BbicoTa 8,0 cm.) (419 cnucTemMbl BOAOOTBELEHMNSA)
- IeMOHTaX 12 meTannvyecknx Tpy6, BKOMaHHbIX B 3eMJIt0:
M= kpyrnasa metannmyeckas tpy6a d=140,0 mm.*2,0 mm.* 1,0 m.* 12 Tpy6=
6,76 kr.(Bec ogHoi Tpy6bI) *12 wT.=0,081 T;
- AEMOHTaX CTaporo acasbTO6ETOHHOr0 NOKpPbITMA (6,0 CM. TONLWLMHA)
(ans cucTemMbl BOLOOTBEAEHUSA):
5=2,0*0,80*3=4,8 m2
V=4,8*%0,06=0,288 m3.
- AEMOHTaX 3-X YpH (BCce 3 ypHbI TNoBsble): M odwn~ 0,034 T.
M= meTannnyeckuit nuct 30 Mm.*50 mm.*2 mm. (0,023 Kr. 3a eanHunLy)*4
nncta*3 ypHbl = 0,028 T. + Kpyrnasa metannnyeckas tpy6a d=15 mm.*2 mMm.(
0,64 kr. 3a 1m.)*3 m.* 3 ypHbl = 0,006 T.;

- IeMoHTax 4-x ckameek: M ocau= 0,101 T.

4 cKaMbM:

M= kBagpaTHas MeTannmueckas Tpyba 20 mm.* 20 MM.* 2 MM.* 9 M.*4
nasoykn = 0,040 1. + gocka 10 cm.* 2 cm.*7,5 m.*4 naBoukn = 0,05 m3( 650
Kr.- 1m3=0,072 T1;

NTor nemoHTaXKHble paboThl:

1. [eMOoHTaX 60pTOBbIX KaMHE:
- leMoHTax 15,0 m. 60pToBbIX KamHell (BbicoTa 10,0 cM., wnpuHa 8,0
CM., gnmHa 1,0 m.) - 0,12 M3 (M=576,0 Kr.);
- jeMoHTax 23,0 M. 60pTOBbIX KaMHein (BbicoTa 30,0 cm., wmnpuHa 20
cMm., gnmHa 1,0 m.) - 1,38 mM3(M=2185,0 Kr.);



- IeMOHTa)X 60pTOBbIX KaMHel 8 wrt. (anmHa 60,0 cm., wupuHa 10,0 cm.,
BbicoTa 8,0 cm.)
2. OemoHTaX Kpyrnblx Metannnyeckux tpy6: M dau= 0,135 T.
d=50 mm. = 0,054 T1.;
d=140 mm. = 0,081 T;
3. [lemoHTaXx 4-x nnakatHbiX wmutos: 0,104 T.
4. [leMOHTax 2-X TPpUOyH 1 ux gpyHgameHTos: Vdu= 102,2 m3
- pa3bopka pyHAameHTOB (6eTOHHbIe NANTLI-6eTOH) - 21,8 M3
- pasbopka TpUbyH (Kupnu4yHasa knagka): 78,4 m3;
- pa3bopka nectHul (KmpnuyHasa knagka): 2,0 m3
5. Cnun v KopyeBKa [epeBbeB-MHEMN:
- CNUN N KOpYEeBKa NHei 2-x KycTapHUKOB (BbicoTa 2,5 M. guametp 20
cM.);
- KopyeBKa 3-Xx nHen (anametp 30 cMm.);
- CNWA 1 KopyeBKa 2-X aepesbes (guametp 15,0 cm., BbicoTa 7,0 M.)
6. [leMOHTaX cTaporo actanbTo6eTOHHOro NOKpbITMA (6,0 CM. ToNWMHA) -
S=4,8 m2, V=0,288 m3.
7. AemoHTax 3-X YpH (Bce 3 ypHbl TUMoBbIe): M dawu= 0,034 T.
8. OemoHTax 4-x ckameek (Bce 4 ckaMbW TUNoBble): M caw= 0,072 T.

Y4ecTb paboThbl M0 NOrpyske 060pyaoBaHms

BblBO3Ka cTaporo o6opyaoBaHusi, 6opalop, CTPOUTE/ILHOIo Mycopa,
MeTa/IIMUYeCKUX TPy6 U T. [. OCYLLLeCTBNATL B npegenax 10,0 Kwm.

2 PA3LES

Nnoar OTOBUTEJIbHbIE PABOTbI 1 YKJTAAKA
OCHOBAHUA

1. BblemKa rpyHTta Ha 25,0 cMm.:

- MOA4 MeCTO HOBOW TPOTYapHON JOPOXKKU=
VIpyH—=25,0*2,0+1,5*3,0*2+13,0*2,0= 85,0 m2*0,25 m = 21,25 m3

- PALOM C HOBOI JLOPOXKKOW U CLIEHONA:

vrpyHT~10,0* 10,0 - 2,0%2,0 (mecTo nog aepeso) = 96,0 m2*0,25 m.= 24,0 M3

-pA4oM C Tenesn3opom- 6onbLuas nnowagKa:



VmpyHE28,0%6,0 - 3,0*3,0 (mecto nog tenesmsop) = 159,0 m2*0,25 m.= 39,75 m3
-pAAOM C NaMATHUKOM 60nblUas Nnowanka:
Yrpy¥=56,5*1 1,0 - 1,9* 1,9 (mecTo nof namMATHMK) = 617,9 m2*0,20 m.= 154,47 m

VipyHE 13,0*3,5 + 11,5*1,5 (okono yn. SleHuHa 47 6) = 62,75 m2*0,25 m.= 15,68
M3

yo6uw. rpy, 7= 21,25+24,0+39,75+154,47+15,68= 255,15 m3

2. IMofAcbInKa rpaBmveM KpyrnHoin pakuum (CKasibHMKOM) 40,0 cm,
Nof TePPUTOPUIO ObIBLLINX TPUOYH:

yekans,uk= 6,0%3,3*0,4+7,2*3,3*0,4= 17,43 m3

3. Moacbinka webHem 25,0 cM. Knacca S4-S5:
- NOA TeppuTOpPUM C U3BATLIM FPYHTOM:

V ugb= 17,0+19,2+21,8+123,58= 239,47 m3

- NoA4 TeppuUTOPUI0 ObIBLLUNX TPUOYH:

y ue6= 6,0*3,3*0,2+7,2*3,3*0,2= 8,71 m3

V*™ ugh= 255,15+8,71= 263,86 m3

-peMOHT namaTHUKa B.W. JIeHUH (CHATKe cTaporo cnos, rpyHTOBKa,
nokpacka cepebpsaHkon) 1,9 M. -giMHa 1 WMPUHA, 3,2 M. BbiCOTa

S= 1,9 M.*3,2 M.*4 CTOPOHbLI= 24,32 M2
Y4ecTb paboTbl No Norpyske obopynosaHusA

BbIBO3Ka CTPOUTENILHOIO Mycopa OCYLLEeCcTBNAThL B npeaenax 10,0 Kwm.

NTor nogrotoBuTesibHbIE pa6OTbI N YKNnagKa OCHOBaHUA:

1. CHATUe cnosi 0OCHoBaHuA (FPyHTOBOE ToNWwMHON 25,0 cm.) V= 255,15 m3
2. Tlorpyska v BbIBO3 CTpOUTeNbHOro mycopa V= 255,15 m3

3. Mopacbinka rpaBMem KpynHow pakuum (ckansHMKom) (TonwmnHa 40,0 cm.)
YGamn= 17,43 M3OBA3ATE/IBHO YTPAMBOBKA C/10A!

4. Mopckinka webHeM Knacca S4-S5: (TonwmHa 25,0 cm.) V =263,86 M3
OBA3ATE/IbHO YTPAMBOBKA CJ/104!



3 PA3OEN
YCTAHOBKA BOPTOBbIX KAMHEI

1. YcTaHOBKa 60PTOBbIX KaMHeit 6/y - neluexofHble JOPOXKN (4151 CUCTEMbI

BOAOOTBeAeHUSA):

- YcTaHoBKa 60pTOBbIX KaMHel 8 wT. (6/y) (anmHa-55,0 cMm., wupuHa-12,0 cm.,
BblcOoTa-21,0 cm.)

2. YCcTaHOBKa HOBbIX 60pTOBbIX KaMHen BP 100.20.8 - HoBas fopoXxKa (3a
CLleHOW)

L= 25,0 + (25,0 -3,0-3,0 +1,5+3,0+1,5+1,5+3,0+1,5)+2,0+13,0+1 1,0+8,0 = 90,0
M.

3. YcTaHOBKa HOBbIX 60pTOBbIX KamHeir BP 100.20.8 (0T cueHbl K
LeHTpanbHOMY npoxoay n K H.W. 'poaekosy)

L= (2,0 +2,0)( ana pepesa)+ (4,0 +28,0+3,0+3,0+6,0+3,0)+ (10,0+8,0+45,0) =
114,0 m.

4. YcTaHOBKa HOBbIX 60pTOBbIX KamHeil BP 100.20.8 (0T cueHbl K JIeHMHa,
[1.47 6)

L= (56,5 -2,0-2,0-2,0-0,5)+ 10,0+28,0 = 88,0 m.

bdau= 90,0+114,0+88,0 = 292,0 m.

5. Mofgcbinka nepumeTpa 6naroycTpoeHHon TeppuTtopun gpecsoin 10,0 cm.
(bpakumnsa 0,3-0,5 cm. noacbInKa BAONAbL 60pTOBbLIX KaMHel), 0,1 m3Ha 1,0 m.
60pTOBOro KaMHS:

Ypecsa=292,0*0,1=29,2 m3
NTor yctaHoBKa 60PTOBbIX KaMHEA:

1. YcTaHoBKa 60pTOBbIX KaMHel 6/y 8 L.
2. YCTaHOBKa HOBbIX 60pTOBbIX KamHel BP 100.20.8 L =292,0 m.
3. Mopacbinka nepumeTpa 61aroycTpoeHHOW TeppuTopun apecsoin V=29,2 m3

4 PA3OEN
YCTAHOBKA CUCTEMbI BOLOOTBELEHWA

- YcTaHOBKa BOAOOTBOAHbIX NOTKOB CO CTasibHOM pelleTKoi (4,0 m):



1. BogooTBoAHbIe NOTKK: BbicoTa 30 CM., WKnpuHa 40cm.- 24 m.
2. BogooTtBoAHbIe NOTKK: BbicoTa 20 cM., WnpuHa 40cm.- 60 M.
L= 3,0+2,0+1,0+20,0+40,0+2,0+16,0= 84,0 m

- ycTaHoBKa 3-X 6eTOHHbIX newexogHbliX namt 1,0 m.* 1,0 m.*0,1 wm.

5 PA3JES
ACOPAJIbTNPOBAHWVE TEPPUNTOPUN

1. BblpaBHUBAIOLLNIA C/OW Ha TEPPUTOPUM NOLAAN:
-3 pacyeta 36,0 kr. Ha 1,0 m2
M= 4408,1 m2*36 kr.+91,9 m2*36 kr.= 162,0 T.

2. ActhanbTmpoBaHue Tepputopumn (TonwmHa 6,0 cm.):

- 104 MeCTO HOBON TPOTYapHON AOPOXKKMU:
Sd3,=25,0*2,0+1,5*3,0%2+13,0*2,0= 85,0 Mm2*0,06 m.= 5,1 m3

-pPAAOM C HOBOW AOPO>KKOW N CLEHOMN:

Sg§)=10,0*10,0 - 2,0*2,0 (mecTO0 nog Aepeso) = 96,0 m2*0,06 m.= 5,76 M3
-pALOM C Tenesm3opoM- 60nblIas NoWagKa:

Sa) =28,0*6,0 - 3,0*3,0 (MecTo nog Tenesmsop) = 159,0 m2*0,06 m.= 9,54 m3
-pALOM C NamMATHUKOM 60/bluas nnowajgka:

Sdj) =56,5*11,0 - 1,9% 1,9 (mecTo nog namMATHUK) = 617,9 m2*0,06 m.= 37,07 M3
$9)=13,0*3,5 + 11,5% 1,5 (okono yn. SleHnHa 47 6) = 62,75 m2*0,06 m.= 3,76 m3
S..... =850+96,0+159,0+617,9+62,75= 1020,65 m2*(61,24 m3

3. ActhanibTUpoBaHMe 0CHOBHOM TeppuTopumn naowaan (TonwmuHa
6,0 cMm.):

Aaap=140,0*25,11= 3515,92 m2*0,06= 210,95 m3

4. ActhasibTUPOBaHKME MepeiHero Bxoda Ha nnowlaib OCHOBHOM
Tepputopuun naowaan (tonwmHa 6,0 cm.) (Tpaneuna BepxHee

OCHOBaHWe-6,5 M, H/UXKHee ocHoBaHKe-18,0 m, NnpaBas cTopoHa-10,0
M, NieBasd cTopoHa-8,0 m, BbicoTa -7,5 M.):

STpa= 91,9 m2*0,06= 5,51 m3



4. Bcero achanbTnpoBaHne TeppUTOpUIA nowwann (TonwmHa 6,0
CM.):

Saau. = 3515,92 m2+1020,65 m2+91,9 m2=4628,47*0,06= 277,7 M3
NTor achanbTUpoBaHUS TePPUTOPWIA:

1. PaboTbl MO NJaHMPOBKE NOBEPXHOCTU nnowaam -162,0 T.
2. ActhanbTupoBaHue npunerarowmx Tepputopuin S = 1020,65 m2*(61,24 m3
3. AchanbTmMpoBaHMe OCHOBHOW TeppuTopun S = 3607,82 m2*(168,0 M3



